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 با روش حدس و آزمایش این سوالات را پاسخ می دهیم

36    =6  ×6 
49    =7   ×7 
64    =8   ×8 
81    =9   ×9 

 

از   9و    8،  7،    6 و  حالت های مطلوب هستند 

 یک تا نامطلوب هستند و حذف می شوند.  

  20تا    15کمتر است. از    39بیشتر باشد چون جواب از    15باید از  

عدد   بجز  گذاریم  می  عبارت  در  با    20را  که  نیستند  کدام  هیچ 

 باشد  39خودش جمع شود و یکی کم شود حاصل  

20 20 

  10می شود. پس باید از    40را در عبارت می گذاریم جواب   10اول عدد   (2+ )......... ×    20=    36

 درست می شود. را می گذاریم که جواب   8و سپس   9کمتر باشد، بعد  

حالت    2خیر نمی شود تعیین کرد. چون در هر بار پرتاب کردن یک سکه،  

 پشت یا رو ممکن است بیاید و شانس آمدن پشت و رو برابر است.  
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18 

1 

 س م   6

 س م   3

 می شود پس داریم:   18برابر با عدد    18×   1/ 9× 2/   6× 3حاصل ضرب های 

 (= محیط مستطیل 2×  6( + )2×  3= )  12+   6=    18

 (= محیط مستطیل 2×  9( + )2×  2= )  18+   4=    22

 س م   9

 س م   2

 (= محیط مستطیل 2×  18( + )2×  1= )  36+   2=    38

در    2و عرض را    9نظر سوال( باید طول را  جواب مطلوب )مورد  

 نظر بگیریم. 

 می شود محیطش در این حالت برابر  7در نظر می گیریم و طول آن   6عرض را  

 در نظر می گیریم محیطش   5متوجه  می شویم عرض را زیاد حدس زدیم. این دفعه عرض را  . پس  26می شود با  

 . می شود 18می شود که محیطش   5می گیریم و طول   4این دفعه عرض را می شود باز هم زیاد است.   22
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 قرآن         فارسی         قرآن            فارسی        ورزش 

 فارسی         ریاضی        اجتماعی       هدیه            هنر  

 ریاضی        ریاضی         فارسی        علوم            قرآن

 فارسی        اجتماعی        هنر           ورزش         فارسی

 هدیه          علوم             ریاضی       فارسی         فارسی

 ریاضی 

 چهارشنبه  - سه شنبه 

 چهارشنبه پنجشنبه جمعه شنبه    یکشنبه  دوشنبه سه شنبه   

2:00     2:00     1:15      3:00      2:45      1:00      1:45 

 قرمز  زرد سبز  رنگ

 3 5 4 تعداد
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 ظهر  12بیشترین دما روز چهارشنبه ساعت 

 صبح  4کمترین دما روز یکشنبه ساعت  

 درجه  5 درجه  6 درجه  4 درجه  8 درجه  2

 درجه  2درجه        4درجه           2درجه       6درجه          1

 درجه  5درجه       3درجه         4درجه        15درجه        1

 ق می افتد ظهر اتفا  12صبح تا   8بیشترین تغییر دما در این روزها از ساعت  
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36    =14   +12  +10 

 پنجم 

36    =12   +10  +14 

 چهارم

450      500 
50    =450  - 500 

 امتیاز برنده است  50کیوان با اختلاف 
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 آبی   -سبز   –سه حالت ممکن است اتفاق بیفتد چون سه رنگ روی چرخنده داریم. قرمز  

 آمیزی شده است. قرمز چون مقداری بیشتری از چرخنده به رنگ قرمز، رنگ  

 ق         آ        آس     س       ق     ق      ق                 آ       س

4
10

 
3

10
 

3
10

 

 عدد داریم.   6تا   1شش حالت. چون روی تاس از 

 دو حالت. چون سکه دو حالت پشت و رو دارد.  
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 س         آ      س          آ       آ   س           س    ق     ق      ق                  آ       س

3
12

 

4
12

 

5
12

 

hamyar.in همیار



 

 

را 
می

 س
ح:

را
 ط

م؛
سو

ی 
اض

ری
ه 

فح
 ص

 به
حه

صف
خ 

اس
پ

می 
اس

الق
بو

ا
 

به  قیچی  با  که  زمانی 

 صورت صاف برش بزنیم. 
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به  قیچی  با  که  زمانی 

 صورت صاف برش بزنیم. 

 ق      س     س       ق      ق     س     ق      س     س    ق 

 نصف آن به رنگ سبز است. 
1
2

 

50 

50 
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 بلوط 

 کاج
 کاج

 کاج
 کاج

 توت
 توت

10 10 

 پسر  10دختر   30 10 10
1
4

 

100   =300  - 400 200   =40  +80    +60  +20 
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 نمودار دایره ای 

 ستونی 

 تصویری  - ستونی 
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 تصویری 

 دایرهتا با یک  1000هر 

1 

2 
3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 

10 

 زعفرانی توت فرنگی  شکلاتی  موزی 

 نمودار ستونی 
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 تعداد دخترها  20+   30=  50

 تعداد پسرها 10+   40=  50

 در مجموع با هم برابرند

ستونی. زیرا می خواهیم اطلاعاتی را 

 با هم مقایسه کنیم.  

hamyar.in همیار



 

 

می 
اس

الق
بو

را ا
می

 س
ح:

را
 ط

م؛
سو

ی 
اض

ری
ه 

فح
 ص

 به
حه

صف
خ 

اس
پ

 

برای   را  دایره  از  قسمت  ای    50هر  دایره  سپس  گرفتیم،  نظر  در  نفر 

اطلاعات جدول را  قسمت مساوی تشکیل شده بود. سپس    6کشیدیم که از  

 وارد دایره کردیم. 

 احتمال بارش باران در فصل پاییز زیاد است.  

 شانس آمدن پشت و رو در پرتاب یک سکه با هم برابر است.  

  

 شنبه  یکشنبه  دوشنبه  سه شنبه  چهارشنبه  پنجشنبه 
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 سه شنبه 

 چون فردای آن تعطیل است. 

 چون بیشتر روزها تقریبا همین تعداد شیر   30حدود 

 فروخته است.  
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 دقیقه  10نفر               چون بیشتر از  8

 طول می کشد تا از خانه به مدرسه بروند. 

 اول دایره را به قسمت های مساوی تقسیم می کنیم.  

 هر یک برش به اندازه ی دو ساعت است 

2 

4 
6 
8 

10 

  
 

 

 1نمودار شماره 

 بیشتر سطح دایره مربوط به پرتقال است و سهم انگور و سیب با هم برابر است. 
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